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Proba scrisa
MATEMATICA
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 3

Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecti a cerintelor, in limita punctajului maxim corespunzator.

Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (60 de puncte)
1. 2
N _ x| _-x+2x+1
a) f (—j =X 1X = , pentru orice numadr real nenul X 4p
X X
X
2 2
+2x-1 =X +2x +
f (X) + f (lj =X 2x-1 + X 2x 1 =ﬂ =4, pentru orice numar real nenul X 3p
X X X X
b) Dreapta y=a, unde a este numar real, intersecteaza graficul functiei f 1in exact doua
puncte < ecuatia f (X) =a are exact doud solutii reale nenule si distincte 3p
f(x)=a < x> +2x-1=ax = x* +(2 -a)x -1 =0, xOR" 2p
Cum A= (2 —a)2 +4 >0, ecuatia X2 + (2 - a) X =1 =0 are doua solutii reale distincte si, cum
0 nu este solutie a ecuatiei X +(2—a)x—1 =0, obtinem ci, pentru orice numar real a, | 3p
ecuatia f (X) = a are exact doua solutii reale nenule si distincte
2. | a) Triunghiul ABC este dreptunghic in A, deci <MBC =90° —<ACB =90°-50°=40° 2p
<MCB = <ACB - <«<ACM =50°-10°=40"°, deci «xMCB=<MBC 3p
Triunghiul MCB este isoscel cu varful in M , deci MB =MC 2p
b) Daca punctul P este simetricul punctului M fatd de punctul A, cum AC U AB, obtinem )
cd APCM este isoscel, deci PC =MC P
<PNC =50°, «xACN =50°-10°=40° si, cum <xACM =<ACP, obtinem «PCN =50°, deci 3
APCN este isoscel = PC = PN P
MB=MC, deci PN=MB=MN+PM =BN +MN, de unde obtinem PM =BN, deci 3
BN =2AM P
3 ay f(-1)=(-1)’ ~(a+1) [-) -a =4 +a 4 a = 3p
=0, pentru orice numar real a, deci polinomul f se divide cu polinomul X +1, pentru orice 4
numdr real a P
b) X, X si X3 sunt numere intregi si XX, X3 =a, deci a este numdr intreg 2p
f= (X +1) ( X% -X —a) , deci polinomul X 2 — X —a are radicini intregi 3p
Cum A=1+4a, obtinem ci 1+4a=(2k +1)*, unde kN, adica 1+4a=4k> +4k +1, deci 3
p
a=k(k+1), kKON
4. 2X
a) fr(x)=1+— X = ap
2% +9
/2
+9 + \
=1+ X VX 2 X, deci Vx> +9 [T (X)Z\/X2 +9 +X:f(x), pentru orice numar 3
VX2+9 X +9 p
real X
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4 4
b) E[ln(f(x))dx—z[x[]}n(f(x))dx— 2
_ g ™My
xln(f(x))0 .([xgmdx XIn ( J.\/X_+ 3p
4
=4In(f (4)) -Vx* +9 , =49 =5 +3 =Bin3 2 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
Itemul de completare elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de Invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 3p
Itemul detip alegere multipla elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de Invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintifica a informatiei de specialitate 3p
Itemul detip rezolvare de probleme elaborat:
- mentionarea competentei specifice evaluate 1p
- mentionarea activitatii de invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea raspunsului asteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudinea stiintificd a informatiei de specialitate 3p
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